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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 176/2024 

Assunto: Requer informações quanto aos valores de repasse para custeio mensal das equipes de 

Saúde Bucal (eSB), conforme Portaria GM/MS nº 3.493, de 10 de abril de 2024. 

 

CONSIDERANDO a Portaria GM/MS nº 3.493, de 10 de abril de 2024, 

que dispõe sobre o aumento do incentivo financeiro às equipes de Saúde da Família (eSF) 

no âmbito do SUS – Sistema Único de Saúde; 

CONSIDERANDO a importância da aludida medida, que objetiva 

fortalecer e valorizar as equipes multiprofissionais que desenvolvem ações de saúde a 

partir das necessidades da população, além de aumentar o acesso das pessoas aos 

serviços da atenção básica;  

CONSIDERANDO que, entre os profissionais indicados, estão cirurgiões 

dentistas, técnicos e auxiliares de Saúde Bucal, que, além de melhorarem a qualidade de 

vida das pessoas, atuam na prevenção e controle de diversas doenças e problemas 

bucais; e 

CONSIDERANDO, por fim, a necessidade de promover iniciativas que 

incentivem e reconheçam o desempenho dos profissionais citados, com a gratificação das 

ações realizadas, que podem ser concretizadas por meio da referida portaria, utilizando 

os valores repassados pelo Ministério da Saúde; 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Essa Administração Municipal foi contemplada com aumento de 

incentivo financeiro por meio da Portaria GM/MS nº 3.493 de 10 de 

abril de 2024, indicada neste documento? 

1.1. Em caso positivo, detalhar os recursos encaminhados, 

especificando o referido aumento, assim como os programas e 

profissionais contemplados. 

1.2. Em caso negativo, por qual razão esse importante recurso não 

foi encaminhado para este Município? Justificar.  

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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2. Há possibilidade de utilizar os valores destinados às equipes de 

Saúde da Família (eSF) para a gratificação dos profissionais de 

Saúde Bucal, especificamente àqueles que atuam na modalidade I – 

40 horas semanais? 

2.1. Em caso positivo, de qual forma pretendem contemplá-los? 

Detalhar e indicar prazos. 

2.2. Em caso negativo, há previsão de outras iniciativas para a 

valorização e reconhecimento dos profissionais de Saúde 

Bucal? Detalhar e justificar. 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 18 de setembro de 2024. 

 

HERNANI BARRETO 
Vereador - REPUBLICANOS 


